

獨人陳家駒走佬不忘攜新歡

女友在台撐黑暴接應「黑魔」聞國安立法避受制裁

偵查報道

香港文匯報早前獨家報道，「港獨」組織「學獨聯」（又稱「港獨聯」）召集人陳家駒棄保潛逃到荷蘭。近日，有「獨人」再向香港文匯報爆料指，陳家駒在荷蘭短暫停留後已轉往英國。消息並透露，本月4日陳家駒從香港機場離境時，一名叫何泳彤的女子陪同他一起登機潛逃。據了解，何泳彤本身是香港人，目前在台灣文化大學讀書，其言行偏激，去年修例風波期間，她與一些同學在台成立香港在台學生組織，多次參與「港獨」及「台獨」組織和頭目舉辦的反修例活動。陳家駒去年6月中旬甯台期間與何泳彤認識後，迅速拋棄前女友，兩人很快就成為情侶。知情人稱，何泳彤陪陳家駒離港，是擔心港區國安法實施後，其言行也觸犯法律，因此這對男女是一起「走佬」。

香港文匯報記者 張得民、齊正之

香港文匯報上週三（6月10日）獨家報道，被控參與非法集結罪釋候審的陳家駒，原本須於6月4日當日到秀茂坪警署報到，但當日中午他在香港國際機場乘搭荷蘭皇家航空班機KL888離境，涉嫌棄保潛逃，該航班目的地是阿姆斯特丹。在香港文匯報報道後，陳家駒於11日凌晨在其fb貼出「階磚三走先」的留言，「階磚三」是陳家駒在網上流傳的「港獨分子啤啤」數字，此留言暗示他已經抵達目的地。

去年在台播「獨」撻着

有「獨人」近日再向香港文匯報爆料，指陳家駒當日並非獨自一人前往荷蘭，今次棄保潛逃是有一名叫何泳彤的女子陪同。資料顯示，一名與何泳彤同名同姓的女子是香港在台灣讀書的學生，她早年在香港中學畢業後赴台灣進入文化大學修讀哲學系及美術系。

去年6月修例風波發生後，何泳彤與幾名「港獨」同學發起「在台港生及畢業生逃犯條例關注組」，之後改名叫「香港邊城青年」組織，從去年6月起，多次在台灣舉行反修例活動，大肆污衊《逃犯條例》，其間也得到來自香港並在台灣成功大學任教的「港獨」學者梁文韜的協助。

知情人透露，陳家駒去年6月10日凌晨在灣仔被捕並控非法集結罪獲釋後，隨即與一名姓許的女友及另一個「港獨」組織「學生動源」頭目鍾翰林一起飛往台灣出席所謂反對修例活動，陳家駒等人在6月14日與出席同一場合的何泳彤認識。由於「臭味相投」，陳家駒很

快就與何泳彤打得火熱，而前者不久後更拋棄女友，與何泳彤發展成為情侶。

何洩露組織資訊被罷免

認識陳家駒後，何泳彤表現得更加高調。在去年7月時，她更在台灣發起募集頭盔等黑暴物資活動，寄到香港支援黑暴，亦在台灣接應因犯罪潛逃到台的香港「黑魔」。知情者指，由於有陳家駒撐腰，何泳彤變得非常傲慢，經常與組織內成員發生口角，再加上言行偏激，引起眾成員不滿。至去年8月，「香港邊城青年」發聲明，指責何「無視集體決定、先斬後奏、無故洩漏（露）組織內資訊予政界友人、獨斷獨行」，決定罷免何泳彤的職務，但在罷免後，何泳彤仍經常使用「香港邊城青年」幹部身份，並以此身份出席活動及接受傳媒訪問。其後「香港邊城青年」亦多次發表聲明撇清與何的關係。

曾赴美加播「獨」在台挑釁陸生

自去年10月，何泳彤聯同多名在台「港獨」分子在文化大學校園內散播「港獨」思想，及在多處張貼「港獨」單張，引起校內的大陸學生不滿及抗議。但何泳彤依然故我，不斷煽動仇恨，挑釁陸生。

因校園播「獨」事件，何泳彤聲名大噪，去年11月受邀參加在美國及加拿大的反華論壇，同場還有時事畫家尊子及時事評論員桑普。何泳彤在論壇表示「示威活動必須要走下去」，更在論壇上稱黑衣人所謂反對修例活動，陳家駒等人在6月14日與出席同一場合的何泳彤認識。由於「臭味相投」，陳家駒很

「獨」女行前暗示離港：家人擔心

香港文匯報訊（記者齊正之）疑與陳家駒作「亡命鴛鴦」的何泳彤，過去一年多多次參與港台兩地的「獨」論壇和遊行活動。在陳家駒潛逃前，上月底，何泳彤在接受某網媒訪問時透露「家人十分擔心她」，而港區國安法未來通過實施亦令她多了考慮，暗示她即將離港。

5月30日，身在香港的何泳彤以原「香港邊城青年發起人」的身份受媒體訪問，指港區國安法已令許多人（黑魔）為避免被秋後算賬而考慮「逃生」。報道刊出當日（本月4日），她就與陳家駒離開香港。

翻查資料，何泳彤在去年6月修例風波爆發後開始與「獨」友一同發起「獨」組織「香港邊城青年」，銳意向在台的香港學生散播「獨」派思想。去年6月9日，何泳彤在台灣發起遊行，肆意煽動在台港生參與政治活動，當日宣稱有500多人參與。去年6月14日，何泳彤在參與台灣一個在在台港生為對象的論壇中大肆抹黑「逃犯修訂條例」，危言聳聽稱「逃犯條例」會危害到台灣，當時參與該論壇的還有鍾翰林及陳家駒。同月17日，何泳彤再次參與「台獨」分子舉行的記者會，肆意抹黑特區政府嚴正處理暴力活動的方式。



去年修例風波期間，在台讀書的港生何泳彤甚為積極出席各種抹黑「逃犯條例」的活動。



棄保潛逃的「學生獨立聯盟」召集人陳家駒被指在荷蘭短暫停留後已轉往英國。



去年6月14日，陳家駒、鍾翰林在台北參加「送中」座談會，何泳彤以「香港邊城青年」幹事身份出席。



陳家駒曾與在fb晒恩愛的公民黨前女友Jennifer合照。



陳家駒與前女友許倩瑋一同參與「港獨」活動。



2018年底陳家駒與「學民思潮」成員黃子悅攜手出席「港獨」Party，狀甚親密。

女伴如輪轉 搞「獨」實溝女



陳家駒疑與「港獨」新女友潛逃到海外，成為一對「亡命鴛鴦」。有熟悉陳家駒的「獨人」向香港文匯報記者透露，今年30歲的陳家駒私生活甚不檢點，近年更是變本加厲，借助其「港獨」組織頭目經常在媒體上曝光的「知名度」，騙得許多後生女「編埋身」，身邊的女伴如車輪轉，兩年來至少換了4個女友，「佢搞乜鬼「港獨」呀，最重要嘅目的就係「溝女」！」

一腳踏兩船 兩年四女友

陳家駒在2018年成立「學生獨立聯盟」前是公民黨成員，當時他已有一名交往多年的同黨女友Jennifer Chow，當年兩人亦經常在fb上大晒恩愛，陳家駒在接受傳媒訪問時也宣稱與女友的關係「已到了談婚論嫁的地步」。惟其風流本性難改，尤其是在2018年創立「學獨聯」知名度急增後，獲得許多不諳世事的後生女青睞，而私生活甚不檢點的陳家駒對此則是來者不拒，更利用其組織來「溝女」。

2018年5月底，香港文匯報曾曝陳家駒疑似「一腳踏兩船」，揭露他與「學獨聯」一名20多歲的許姓女子經常出雙入對，手挽手漫步屯門，亦多次送女回家，十分親昵。事件曝光後，陳家駒與Jennifer宣告分手，雙方不但迅速刪除各自秀恩愛的相片，女方亦疑因情傷所困而遠赴歐洲。

在與許女交往後，陳家駒亦未見修心養性，有媒體曾在當年6月拍到陳家駒與組織成員呂俊賢終日夜蒲溝女，流連酒吧夜夜笙歌。2018年11月，陳家駒又被記者拍到與前「學民思潮」發言人黃子悅手挽手前往旺角一間餐廳參加「港獨」派對，兩人在路上不停細聲講大聲笑。知情人透露，陳家駒原本打算想向黃子悅理手，可惜一直是「裏王有夢、神女無心」，最後無疾而終。直至去年6月，陳家駒在台灣認識何姓香港女學生後又打得火熱。疑因男方見異思遷，到處留情，許姓女友再也忍不住陳的「花心」而宣告分手。

香港文匯報記者 張得民

「獨」路窮途狗彘散 鍾翰林獨憔悴

香港文匯報訊（記者張得民）陳家駒棄保潛逃，是繼黃台仰、李東昇、楊逸朗、梁繼平、鍾雪瑩後，再一個「港獨」組織及「港獨」分子畏罪潛逃，也令過去幾年在香港一度十分囂張的「港獨」組織頭目買少見少。作為「港獨同路人」、目前也是有控罪在身的「學生動源」頭目鍾翰林，卻是斯人獨憔悴，就算前幾天開街站，他也似乎提不起勁。

「老獨人」見利才現身

鍾翰林最近藉着本月份多個所謂「周年紀念」的日子發起活動博出位，企圖劫劫所謂

的「抗爭大台」，但「港獨」窮途末路，鍾翰林的聲勢早已大不如前，搞街站也要和一些新的組織合作。

有「獨人」向香港文匯報記者透露，去年修例風波期間這些曾唱高調「以死相搏」的「獨」人卻經常不見人影，不少「行動派」怒斥這批「老獨人」只為私利才出現，也只打嘴炮。

去年6月修例風波前，一眾「港獨」頭目都甚為氣焰囂張，包括「學生動源」鍾翰林、「香港獨立聯盟」陳家駒、「香港民族陣綫」梁頌恆、「香港民權抗爭」楊逸朗經常煽動群眾「勇武抗爭」，其中鍾翰林與楊

逸朗在去年一個網台節目中更揚言要建立「軍隊」進行「武裝革命」。去年6月9日晚，鍾翰林和陳家駒藉民陣發起的遊行，煽動群眾在立法會門外留守，最後造成當晚的暴力事件，引致多名警員受傷，陳家駒亦被警方以「非法集結」拘捕。

去年6月26日，「民陣」在愛丁堡廣場辦集會活動，鍾翰林、陳家駒和楊逸朗亦再次藉着集會散場時煽動現場群眾包圍警總，楊逸朗當晚換上了全副武裝帶頭衝擊警總大門事敗，被警方拘捕後踢保借機潛逃到台。

隨後暴力不斷升級，這班昔日愛搶風頭的「獨」頭目亦開始不見人影。

